Hygienekonzept Janas Schwimmstunden

Die Sicherheit der Familien (meiner Kunden) steht bei mir an 1. Stelle. Mit meinem Corona Hygienekonzept möchte ich meine Kunden und mich schützen und vor allem den Kindern trotzdem einen tollen Schwimmunterricht geben. 

Es gelten jeweils „grundsätzlich“ die aktuellen Corona – Verordnungen.
Folgende Hygiene- und Verhaltensregeln gelten während meiner Schwimmkurse
Die Kurse erfolgen unter Ausschluss von Zuschauern/Eltern/Gästen. 
Es muss wöchentlich eine Teilnehmerliste erstellt werden. So kann im Falle einer Infektion die Kontaktkette zurückverfolgt werden.
Deshalb wird am Eingang eine verschlossene Box stehen, in welche Sie bitte „wöchentlich“ einen Zettel mit Datum, Uhrzeit, Namen der Kinder und Begleitperson (wenn möglich immer die Gleiche) reinwerfen. So kann ich die geforderte Teilnehmerliste erstellen.

Das Bilden von Grüppchen vor und in der Schwimmhalle ist untersagt. Alle Kinder und Begleitpersonen müssen beim Betreten des Bades/Vorraumes, absolut symptomfrei sein und
körperliche Kontakte sind auszuschließen.

Im Eingangsbereich des Hallenbades ist ein Desinfektionsspender angebracht. 
Jede Person, die das Hallenbad betritt, wird zwingend dazu angehalten am Eingang die Hände gründlich zu desinfizieren!!!

Beim Betreten des Hallenbades; speziell im Eingangs- und Umkleidebereich ist ein Mund-Nasen-Schutz zu tragen. Der Mund- und Nasenschutz ist zwingend sowohl in der Umkleide, als auch in sämtlichen Wartebereichen (auch im Freien vor dem Hallenbad) zu tragen. Umziehen erfolgt mit Abstand – in den einzelnen Kabinen, welche nach dem Umziehen wieder für die Folgekurse frei gemacht werden, somit ermöglichen Sie einen reibungslosen Kreislauf. 

Freitagskurse:
Die Anfängergruppe I wird sich, unter Einhaltung der Vorschriften, in der Sammelumkleide umziehen. Die nachfolgende Anfängergruppe II wird sich, unter Einhaltung der Vorschriften, in den Einzelkabinen umziehen. Und die letzte Gruppe (Fortgeschrittene) wird sich, unter Einhaltung der Vorschriften, in der Sammelumkleide umziehen.

Nach jedem Kurswechsel werden die Sitzbänke in der Umkleide, die jeweiligen Türgriffe und die Toiletten entsprechend desinfiziert.

Vor Eintreten in die Halle bitte ich Sie, die Kinder gründlich abzuduschen. Auch im Nassbereich gilt die Abstandsregelung. Bitte verteilen Sie sich auf die Damen- und Herrenduschen entsprechend und achten darauf, dass nie mehr als 2 Kinder mit Begleitperson sich im Nassbereich aufhalten.

Ich werde Ihre Kinder am Duschausgang in Empfang nehmen. 

Ich bitte Sie, sich entsprechend im Eingangsbereich (Wartebereich) zu verteilen. Der Mindestabstand von 1,50m im Eingangs- bzw. Wartebereich ist einzuhalten. Bitte tragen Sie einen Mund- und Nasenschutz während der gesamten Wartezeit.

Zum Kursende werden wir an der Treppe vorn unseren Kurs beenden. Ich werde Ihre Kinder dann entsprechend zu den jeweiligen Umkleidekabinen bringen, dort können Sie die Kinder wieder in Empfang nehmen. Somit ist der Kontakt zum Folgekurs ausgeschlossen.

Duschen Sie ihre Kinder bitte nach dem Schwimmkurs zu Hause. Das Föhnen der Haare ist nicht gestattet. Die im Hallenbad angebrachten Föne sind „außer Betrieb“ genommen wurden. Ich empfehle, eine entsprechende Kopfbedeckung mitzubringen.
 
Nach dem Schwimmkurs bitte ich Sie zügig das Hallenbad zu verlassen.


